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Kære læser

Så gik den sommer, og for mig, en helt fantastisk én af 
slagsen, igen, fristes jeg til at sige. Jeg havde, som de fleste 
af os, selv valgt, hvad den skulle bruges til, og jeg havde 
bestemt inden ferien, at jeg havde fortjent den, og at ingen 
skulle ødelægge den for mig. Og på mirakuløs vis så lyk-
kedes det.
Ja, det regnede godt nok, også en hel del nogen af dagene, 
men jeg havde mit regntøj, hvis jeg ville ud, og der hvor jeg 
var, der var husene hule, så jeg kunne blive inde.
Min første uge var med FDF på sommerlejr, dem har jeg 
snart været på 50 af. Når først mødrene er overbevist om, 
at deres guldklump nok skal klare sig uden dem, er det en 
fornøjelse at vække et barn om morgenen, vel vidende at 
det var mere end svært at falde i søvn i den nye seng uden 
far og mor. Men vupti, ud af køjen og i gang med ny dag, 
det er en sejr, både for barnet men også for lederne, selvom 
nattesøvnen en gang imellem blev lidt afkortet.
Vi bliver sommetider spurgt, om ikke det er stort ansvar 

at have for andres børn. Om vi ikke er bange for, at de 
kommer til skade eller bliver væk fra os. Og jo vi ved 
selvfølgelig godt, at vi har et stort ansvar, og at vi aldrig 
ville tilgive os selv, hvis noget gik helt galt. Men hvis vi 
skulle slippe for det ansvar, så skulle vi enten pakke dem 
ind i bobleplast eller blive hjemme, og hvem skulle så give 
disse fantastiske børn og unge mennesker, oplevelser og 
lærdom uden mor og far.  
Når vi lærer vores FDFere at snitte, lave bål og klatre i 
træer, så er det ikke ufarligt. Vi skal tænke os om og lave 
gode regler og gode rutiner, og så skal vi huske at have 
plasterkassen fuld, for vi kan ikke undgå, at nogen skærer 
sig, eller falder ned fra et træ. Vores erfaring er bare, at jo 
før man skærer sig første gang, lærer at tænde en tænd-
stik eller falder ned fra træet, jo billigere slipper man.
Og de oplevelser, sammen med ens gode venner/medle-
dere, de er værd at samle på.

Charles Knudsen

Respons modtages gerne på: snedstedbladet@gmail.com

Deadline for indlæg til næste blad: 

01/11/2024 (*Filer og billeder skal sendes separat til snedstedbladet@gmail.com)

Redaktionsgruppe: Charles Knudsen, Morten Vaupell

Bladomdeler: Aktivkomiteen - Chris Christensen
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STØT DET LOKALE
- KØB EN ANNONCE HER!

Stor glæde hos Snedsteds Revitalisering

Det er med stor glæde, at Snedsteds Revitalisering kan 
meddele, at Landdistriktspuljen har bevilget kr. 639.757 til 
vores projekt „Revitalisering af Snedsted 2030”.

Sammen med en tidligere bevilling fra Thisted Kommune på 
kr. 100.000 og et tilskud fra Sparekassen Danmark Fonden 
Thy på kr. 25.000 betyder det, at projektet nu er fuldt 
finansieret, og vi ser frem til næste sommer, hvor 24 unge 
arkitektstuderende kommer til Snedsted for at give deres bud 
på, hvordan vi i en fremtid, hvor vi kigger ind i stagnation 
og en sandsynlig tilbagegang i Snedsteds befolkningstal, kan 
undgå forfald i byen, og det gode liv kan nydes og leves fuldt 
ud af folk, der vælger at bo i Snedsted.

I løbet af efteråret vil vi indkalde til et borgermøde, hvor vi vil 
redegøre for idegrundlag og forløb af projektet ”Revitalisering 
af Snedsted 2030”. 

Vi håber at se og kunne involvere rigtig mange af Snedsteds 
borgere i en sag, som berører os alle. Det handler om vores 
fælles fremtid, det sociale liv og trivsel i byen, og ikke mindst 
handler det også om alle husejeres fremtidige økonomi.

Læs mere om projektet på www.Snedsted2030.dk – her kan 
du også finde kontaktoplysninger på foreningen, hvis du har 
nogle spørgsmål eller kommentarer. 

Vi ønsker jer en god sensommer, og et godt efterår og håber 
at se mange af jer til det kommende borgermøde, som vil 
blive annonceret på Facebook, på hjemmesiden og med 
husstandsomdelte flyers. 

Snedsted Revitalisering 2030
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Der er fuld fart på 32-årige Hannan Cherrou, som lige nu 
er ved at tage et af de store skridt i sit arbejdsliv. I løbet af 
efteråret åbner hun nemlig sit nye spisested i de lokaler, der 
tidligere husede Guldfasanen.

Hannan er født i Danmark af Libanesiske forældre, der under 
borgerkrigen i 80erne måtte flygte til Danmark og landede 
i en flygtningelejr i Thy. De flyttede senere til Nordsjælland 
hvor Hannan er opvokset. Hun er opdraget i en skøn blanding 
af dansk og Libanesisk kultur, hvor hendes forældre, gjorde 
meget ud af, at hun skulle passe ind i det danske samfund. 
Efter et efterskoleophold, da Hannan var 16 år, flyttede hun 
til Libanon og boede der i 3 år for at lære sine rødder at kende. 
Måske var det også i de år, at Hannan opdagede, at det gode 
liv ikke er en selvfølge, men at man skal finde det bedste i sig 
selv og ikke være nærig med at dele det med andre. En livsfi-
losofi, som stadig gennemsyrer hende, man er ikke bedre, end 
de mennesker, man omgiver sig med og, at vi har allesammen 
brug for, både at give og modtage hjælp. Hannan lægger ikke 
skjul på, at alle hendes projekter og tanker, aldrig var lykkes, 
uden et kæmpestort netværk.

I Libanon fattede Hannan også stor interesse for mad, hvor 
især hele det Libanesiske gadekøkken ramte hende. Især det 
med at alt blev lavet fra bunden, frisk og autentisk, synes hun 
stadig er det vigtigste element i god mad.

Tilbage i Danmark førte en forelskelse Hannan til Thy og bare 
et par måneder efter fulgte hendes forældre med.

I Thy blev interessen for mad hendes vej, og hun uddannede 
sig til ernæringsassistent og fik bl.a. arbejde på Vesløs Kro. 
Derude blev ejeren på et tidspunkt syg og en forpagtnings-
aftale med Hannan kom på tale. Fristende var det, men 
Hannan var blevet mor, og hensynet til de 2 sønner og tid 
med dem vandt. 

Men Hannan er en iværksætter med et mylder af gode ideer, 
så et indkøb af en meget lille vogn startede hende for 5 år 
siden. Den passede ind i et liv som mor. Fra vognen kunne 
der sælges kakao og hjemmelavede donuts. Hannouni blev 
vognen, eller virksomheden, døbt. Hannouni var Hannans 
mors libanesiske kælenavn til sin datter, og det betyder ”den 
kærlige”

Hver gang dagens salg blev gjort op, blev overskuddet inve-
steret i en maskine mere og en mere og en mere….   Pludselig 
kunne der også sælges burgere fra den lille vogn, som meget 
hurtigt blev for lille. Med meget gode venners hjælp blev der 
hentet madvogn i København, og som blev bygget om og god-
kendt. Køkkenet hjemme i privaten begyndte også at mangle 
plads, så en dag hvor Hannan kom forbi en virksomhed, hvor 
personalekøkkenet så lukket ud, bankede hun på og 1-2-3 var 
der lavet en aftale om at leje det, så der kunne produceres 
derfra.

Så kom Corona
Som hos resten af verden ramte Corona også Hannounis 
køkken. Der kunne ikke køres ud med madvognen og gode 
råd var dyre. Hannan gav heldigvis ikke op så let og begyndte 
med takeaway i 2 pers. bakker, både til afhentning i Sundby, 
men også leveret på adressen. Og krisen blev klaret. 

Hannan, Hannouni og Guldfasanen Madvognen bragede igen derudad, og efterspørgslen fra 
kunderne på mad til fester o. lign gjorde, at Hannan med det 
større køkken kunne begynde at tage ordrer ind på mad ud 
huset. 

Så kom der lige et benspænd mere. På vej til et arrangement 
i Struer blæste madvognen omkuld og blev skadet og gjort 
ukampdygtig. Så igen måtte venner i gang, og i døgndrift blev 
der arbejdet på at få en ny vogn køreklar. Det lykkedes selv-
følgelig, og på under en uge var Hannouni oppe og køre igen.
Der kom flere ordrer på mad, og det begyndte at knibe med 
pladsen, så igen måtte Hannan på udkig og i Sundby, stod det 
gamle plejehjems køkken bare og ventede, først på kærlige 
hænder, mørtel og maling, men derefter på at få gang i ovne 
og gasblus.

Det var også i den periode, Ulrik Malle tog kontakt til 
Hannan første gang. Ulrik havde et par år forinden overtaget 
Guldfasanen i Snedsted og syntes byen fortjente et spisested 
igen. Hannan syntes nok, at der var rigeligt arbejde med 
Vestergården, men Ulrik virkede ordentlig, ærlig og seriøs, 
og Hannan følte sig tryg, så det blev til flere møder, inden de i 
foråret sammen kunne offentliggøre, at Hannouni skulle leje 
sig ind Guldfasanen. Ulrik er i fuld gang med at færdiggøre 
renoveringen af bygningen, som også rummer en lejlighed på 
første sal, der skal lejes ud.

Hannan er samme med Johnny og Heidi, som nu er ansat i 
gang med at finde ud af, hvad det gamle Guldfasanen skal 
kunne.

Køkkenet bliver så stort, at der stadig skal leveres mad ud 
huset, madvognen skal stadig køre samtidig med, at spise-
stedet skal finde sit liv. Hvad navnet bliver er ikke helt på 
plads, men det er måske den mindste opgave, der skal løses. 
Hannan vil meget gerne lytte på de ønsker der er, så stedet 
kan bruges af så mange som muligt. 

I lokalet kommer der en bar, hvorfra der skal sælges lidt spe-
cialøl, cocktails og vin. Der bliver borde at spise ved, både 
hvis det er bare er 2 personer, men også langbord, hvor man 
kan komme hinanden lidt ved, og måske snakke med et nyt 
menneske. Et lille hyggehjørne, måske med en sofa bliver der 
også plads til. Toiletterne bliver renoveret, og så er terrassen 
bagved gjort klar til udeservering og grillhygge. 

Hvad menukortet skal indeholde, er heller ikke fastlagt, 
men Hannan ser for sig, at der bliver en ugentlig dag med 
gamle minder eller de klassiske retter. Ellers er det planen, 
at kortet er med få, men gode retter og så hellere skiftes 
med jævne mellemrum. For Hannan og hendes team er det 
altafgørende, at al mad er lavet fra bunden, og at der er en 
mening med det, de laver. Inspirationen til al mad kommer 
både fra det Libanesiske køkken og vores kendte danske. 
Alt hvad der laves, skal også kunne tages med hjem og spise. 
Åbningstiderne er ikke fastlagt endnu, men der bliver sand-
synligvis nogle lukkedage, hvor arbejdet i køkkenet med klar-
gøring, får det største fokus.

Hannan håber også, at stedet kan blive et sted, hvor man lige 
har lyst til at droppe ind og snakke med en gammel nabo, 
eller måske en ny ven, man ikke har mødt endnu.  

I lokalerne kan der også blive plads til forskellige event, 
måske en fodbold storskærmsaften, strikkecafe eller…
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Snedsted Borger og Erhvervsforening havde sat alle sejl til 
for at lave en god byfest i Byparken, og de havde endda også 
bestilt det gode vejr.

Og efter 3 dage med fest og højt humør var det en træt besty-
relse, der sammen med de frivillige hjælpere kunne glæde sig 
over en god weekend. 

Banko
Fredag blev byfesten sat i gang med bankospil. Omkring 
90 personer havde sikret sig plads, kage og kaffe. Masser 
af flotte gevinster var sponsoreret fra byens og egnens 
erhvervsdrivende. 
Baren var åben, og der var grillede pølser til de hyggesultne.

Foreningslørdag
På pladsen lørdag var FS Midtthy, FDF Snedsted, SGIF 
Motionscykling, SGIF 60+ motion, Brothers of the highway 
og Snedsted MC for at vise, hvad foreningerne kan byde på.
Hos FS Midtthy kunne du prøve en tur i deres bumperballs, 
tage et spil i den oppustelige fodboldbane eller teste, hvor 
hårdt du kunne skyde straffe.

FDF Snedsted havde lavet en fed forhindringsbane i skoven. 
Der kunne skydes med flitsbuer eller kastes med pile. Du 
kunne lave din egen raket og prøve affyre den. Og så var der 
bål, hvor der kunne bages pandekager.

SGIF Motionscykling havde inviteret til en rask lille cykeltur 
i Snedsted og omegn.

Hos Brothers of the highway og Snedsted MC var der kø 
blandt de unge mennesker for at få en tur bag på de fede 
motorcykler.

SGIF 60+ var også på pladsen for at reklamere lidt for deres 
tilbud om motion og bevægelse.

Kæphesteringridning
Lørdag formiddag var der inviteret til Kæphesteringridning, 
og omkring 30 ryttere havde taget imod tilbuddet. Der blev 
dystet i 3 aldersklasser, og der måtte rides på medbragte 
heste eller de kæpheste, der kunne fremstilles på værkstedet 
inden start. Til alle deltagere var der rosetter og en gulerod 
til hestene.

Byfestfesten
Omkring 120 havde købt billet til grillgris og levende musik 
i teltet. Aftenluften blev lidt kølig, men det forhindrede ikke 
de fremmødte i at have en god fest med dejlig musik leveret 
af Onplugged.

Kl. 01.30 lukkede baren, og pladsen blev tømt.

Thy’s største gavekurv
med en værdi på over 8000 kr. blev et tilløbsstykke, hvor der 
hele weekenden kunne købes lodder i skrivebogen.

Den heldige vinder, Anders, kunne sammen med sin kone 
og 3 børn hente gavekurven, mens der var Sommersjov i 
Byparken. 

Sommersjov
Søndag eftermiddag havde Thisted Kommune lagt en af deres 
sommersjov koncerter i Byparken.  Til 80er toner af The Bats 
nød et par hundrede mennesker nogle gode timer med kold 
fadøl og sol.

Byfest 2024
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Ramsing Cup

I sommerferien fra 2. - 4. august deltog FS Midtthy på 
Ramsing Cup i Spjald. Klubben havde 6 fodboldhold afsted og 
ca. 130 personer i alt inkl. spillere og familier. Det var en for-
dobling i forhold til sidste år. Der deltog i alt 250 hold og med 
forældre og søskende var omkring 6000 personer samlet. 

I FS Midtthy gøres der en kæmpe indsats for fællesskabet 
til stævnet. I klubbens telt arrangeres der fællesspisning, 
morgen, middag og aften alle dage til spillerne, forældre og 
søskende. Alle hjælper alle, og der bakkes op og heppes rundt 
på alle banerne, hvor klubbens hold spiller.

Der var mange hårde og gode kampe, og det lykkedes for U11 
pigerne at få sølvmedaljer med hjem, så der er nyt til pokal-
skabet i klubhuset.

Værestedet
Så er bestyrelsen trukket i arbejdstøjet igen i Café Værestedet. 
Efter en våd og kold juli måned, håber vi vejret arter sig lidt 
bedre i sensommeren.

Vi er startet op med vores ugentlige onsdags eftermiddag 
med kaffe, kage og spil som vi plejer. Som altid er det mellem 
kl. 14.00 og 17.00

Vores første udflugt gik til Vorupør, hvor der var rig lejlighed 
til at gå en tur på molen, nyde fiskerbådene eller en is, nogle 
tog ophold i madpakkehuset, hvor vi alle blev samlet kl. 15.30 
til fiskefrikadeller og kartoffelsalat inden turen gik hjem til 
Snedsted. En dejlig eftermiddag med vind i håret.

Mandag den 2. september kl. 17.00 holdes frikadellefest i 
Værestedets lokaler. Hovedretten er varme frikadeller med 
kartofler, brun sovs og surt. Desserten er rødgrød. Prisen 
denne aften er 50 kr. (alt inkl.).

Onsdag den 18. september afholder vi Værestedets fød-
selsdag med lækre kager, sang og musik. Vi håber, Kristian 
Mogensen har mulighed for at spille lidt for os igen i år.

Vi glæder os til at se jer alle igen, og tag meget gerne en ven 
eller veninde med – der er plads og hjerterum til mange i 
værestedet.

Bestyrelsen / Gitte

Sankt Hans

Omkring 300 af byens borgere havde fundet vej til Byparken 
til årets Sankthansbål, som Borger- og Erhvervsforeningen 
står bag med lidt hjælp fra andre.

Snedsted Børnehave leverede traditionen tro en flot heks til 
bålet, som var blevet til med fraklip fra byens haver. 

Loppemarked i hele byen
Med over 50 tilmeldte boder og adresser i Snedsted blev det 
årlige loppemarked godt besøgt. Det var både de lokale, men 
også mange udefra kom til Snedsted for at finde nye lopper. 
Der var lagt et stort arbejde i at finde guldet frem og præsen-
tere det. Alle steder var der god stemning, mulighed for gode 
handler og snakke.

Nedrivning fortsætter
Der rives stadig overskydende huse ned i Snedsted. Også 
et af de mest fotograferede og omtalte af slagsen, nemlig 
Hovedgaden 49. 
Efter mange års tovtrækkerier mellem forskellige forsik-
ringsselskaber har Thisted Kommune købt huset, som, når 
dette blad når postkassen, med stor sandsynlighed er fortid.
Så en noget pænere udsigt fra Malles Plads venter os alle 
sammen.

Kort nyt

Vi har tid, når du har tid.

Snedsted afdeling, T 8222 9790

       
 


 
 
  
  

Snedsted
Vognmandsforretning
v/ Carsten Smed Kristensen
Tlf. 20 94 73 96

•	 Containerudlejning

•	 Vognmandskørsel

•	 Dyretransport

CSK
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Øster Allé 10a, 7752 Snedsted

tlf. 9793 7056

mail@fysiosnedsted.dk

www.fysiosnedsted.dk

...sundhed i alle ender og kanter 

Loyal - Empatisk - Troværdigwensien
Stenhuggeri & Begravelsesforretning
v/Wensien ApS
Jannick, Susanne og Niels Ole Wensien

Certificerede og exam. bedemænd

Vestervigvej 100, 7755 Bedsted 97 94 50 75
Hovedgaden 38, 7752 Snedsted 97 93 33 75
wensien.dk Elysium begravelsesopsparing

Vestervigvej 100, 7755 Bedsted 97 94 50 75
Hovedgaden 38, 7752 Snedsted 97 93 33 75
Dragsbækvej 64A, 7700 Thisted 96 18 50 00

Bedsted 97 94 50 75
Snedsted 97 93 33 75
Thisted & Nordthy 96 18 50 00

wensien
Stenhuggeri & Begravelsesforretning
v/Wensien ApS
Jannick, Susanne og Niels Ole Wensien

Certificerede og exam. bedemænd

Vestervigvej 100, 7755 Bedsted 97 94 50 75
Hovedgaden 38, 7752 Snedsted 97 93 33 75
wensien.dk Elysium begravelsesopsparing

Vestervigvej 100, 7755 Bedsted 97 94 50 75
Hovedgaden 38, 7752 Snedsted 97 93 33 75
Dragsbækvej 64A, 7700 Thisted 96 18 50 00

Jannick, Susanne og Niels Ole Wensien
Certifi cerede og exam. bedemænd

Anbefalet af
Forbrugerrådet TÆNK

Lokal i Thy - gennem 4 generationer 

Ring trygt døgnet rundt

Wensien.dk

 Jannick Susanne  Niels Ole  Mia  Rikke

SNEDSTED . September . Oktober . November 46. årgang  .  Nr. 3 .  2024

SOGNET

STØT DET 
LOKALE

- KØB EN 
ANNONCE 

HER!

Som noget nyt var der i forsalg solgt billetter til fælles-
spisning. Det benyttede omkring 100 personer sig af. De 
begyndte aftenen med en kyllingeret med ris og salat, som 
FDFerne stod bag. 

Vejret var fint, så maden blev indtaget ved opstillede borde i 
Byparken, men med FDF-huset som back up, hvis nu vejrgu-
derne havde været imod os. Rygterne vil allerede nu vide, at 
fællesspisning til Sankthans er kommet for at blive.

Senere tændte FDFerne op i grillen til dem, der ikke havde 
fået bestilt mad, og de bryggede kaffe til de friskbagte kager.
Kristian Mogensen satte stemningen med pragtfuld musik 
hele aftenen og spillede også for på fællessangene.
Torben Overgaard havde fået opgaven som taler, og det kla-
rede han, som tidligere, rigtig fint.

Børn og barnlige sjæle kunne sammem med FDF bage 
snobrød.

En rigtig fin aften i gode rammer, hvor snak og hyggeligt 
samvær igen viste, at Snedsted er et godt sted at bo og leve.

Lokalhistorie
Det viste at være en god ide at invitere til opstart, af en lokal-
histories gruppe i Snedsted.

12 interesserede var mødt op, og snakken om forretningslivet 
tog hurtig fart. Eli Kristensen og Jens Jensen, havde lavet en 
oversigt over alle de butikker, der har ligget i Hovedgaden, og 

det er ikke få. Der blev nørdet i detaljer med, hvilke butikker, 
der havde været hvor, og især om der havde været udskiftning 
på adresserne. Der var blandt de fremmødte masser af viden 
at hente fra, og det er ingen hemmelighed, at ordstyrerrollen 
denne aften var næsten umulig.

Men ved kaffetid, der var der mest ro, blev det besluttet, at 
dette arbejde skulle der bruges mere tid på.  

Der afholdes møde i FDF-huset onsdag d. 11. september kl. 
19.00.

Der prøver vi at lave en plan for, hvordan gruppen skal 
arbejde med lokalhistorien i Snedsted.

Du kan stadig komme med, så mød bare op.

Du kan også kontakte: Jens Jensen 2257 0826 eller Charles 
Knudsen 2049 0732
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Gud har grønne fingre og det blev tid til omplantning
 
Der er nogen, der har grønne fingre. Blomster og plant-
er gror frodigt omkring dem i haver, udestuer, i krukker 
på terrasser og også indendørs. 

Nu og da er der en plante, der begynder at miste den 
smukke sunde grønne farve, bladene hænger lidt, og 
selv om der vandes tilstrækkeligt, hjælper det ikke. 
Rødderne må have mere plads, der skal mere jord og 
større potter til. Inden længe vokser planten på ny, og 
nye skud gror frem. Som planten vokser, skal der nippes 
skud af her og der, så væksten bliver fremmet på bedste 
måde. 

Gud er den store gartner. Han arbejder med os. Han er 
omsorgsfuld og påpasselig. Han ser, hvornår en plante 
skal nippes lidt, han beskærer grenene på frugttræerne, 
så vildskuddene ikke tager kraften fra de grene, der skal 
bære frugt, og han planter om, så der bliver bedre plads 
til rødderne.   

Gud er den store gartner også i mit liv. For mig er det 
blevet tid til at blive plantet om. Da jeg i juni fik mu-
ligheden for at blive præst i Saltum-Alstrup pastorat i 
Jammerbugt provsti, kom ordet ”omplantning” til mig. 
Grundtvig digter om det i ”Giv mig Gud en salmetunge”. 
Han taler om poder, der plantes ud. 

Jeg har meget at sige tak for, og det følger alt sammen 
her i tilfældig orden. 

Tak for nabokaffe, for gode samtaler, for humor, latter 
og drilleri. Tak for at præsteboligen har været i gode 
hænder, når jeg har været bortrejst. Tak for åbne døre, 
åbne hjerter, fællesskab om tro og fællesskab i bøn. Tak 
for venlighed, glæde, varme smil og hjælp til stort og 
småt. Tak til jer, der åbnede for det dybeste i hjerte og 
sind. Tak for gode samtaler om litteratur. Tak til min 
kat, der har kaldt mig ud igen og igen for at vise mig 
den lille skov, der i foråret er fyldt med lærkesporer og 
vorterod og siden hen blomstrer med poetiske krans-
liljer og ligner Paradisets have, som den uden tvivl har 
set ud. Tak for pasning af det smukke bed uden for 
køkken- og stuevindue, for græsslåning og rivning af 

grus. Tak for lån af smukke vævede løbere og duge til 
gudstjenesterne i sognegården.  Tak for samarbejde og 
for smuk sang og spil ved gudstjenesterne og de kirke-
lige handlinger og for gode eftermiddage på Kastan-
iegården. Tak til det ”gamle” og det ”nye” menighed-
sråd, der tog så godt imod mig. Tak til FDF-erne. Tak 
for et godt samarbejde med Trombakkens lærere og 
pædagoger og Snedsted skole – et samarbejde om kon-
firmanderne, der har været til stor glæde. Tak til dag-
plejen og børnehaven for opbakning til julekrybben og 
til Jomfru Maria, der har fortalt om sin nyfødte dreng, 
der er Guds Søn.   

Der er så meget mere at være glad for: ture til Stenbjerg 
og Vorupør, gudstjenester i nabokirkerne og det gode 
samarbejde med personalet ved kirkerne.   

Sydthy er et skønt område. Skaberen har sørget for, at 
der er højt til himlen, og at blikket kan søge langt ud 
i landskabet uden at møde andet end skøn natur. Det 
er ham, der mere end nogen anden skal have tak for 
følgeskab og omsorg. Det er Gud, der sørger for os og 
følger os i mørke og lys, og som går foran og leder os på 
rette vej, så vi både når de højeste tinder og færdes i de 
dybeste dale. Han er med os.   

Guds fred og velsignelse. 

Venlig hilsen 
Lisbeth Thomsen 

Nyt fra menighedsrådet

Sommeren lod vente på sig i år, men i skrivende stund 
sniger varmen sig ind ad alle husets sprækker. Man 
skulle tro, at den lidt køligere aftenbrise kunne finde 
samme vej, men det lader ikke til at være tilfældet. 

Lige så svært det kan være at få den kølige aftenluft 
ind i huset, lige så svært kan det være at få den ind i 
kirken. Kirken er som bekendt fortsat lukket, men der 
skal stadig luftes godt ud. Lige nu venter vi i spænding 
på at høre fra Stiftet og deres konsulenter. 

Arkitektens skimmelsaneringsprojekt blev indsendt 
før sommerferien, og vi forventer svar i september. Vi 
håber (måske lidt naivt), at sagen går glat igennem, så 
vi kan komme i gang med saneringen. Og så håber vi, 
at skimmelsagen ikke kommer til at bremse for den 
udvendige renovering, som for alvor begynder at tage 
fart nu i efteråret. I skrivende stund kravler stilladset op 
omkring tårnet. Hver dag kan man se en forandring, og 
stilladset kan nu ses fra vejen, ovenfor trætoppene.
Personale

Vi har pr. 1. juli ansat en ny organist, Anna Ploug Isak-
sen. Anna har tidligere været organist i 5-Stjernepas-
toratet (Hundborg, Jannerup, Vorupør, Vang og Vester 
Vandet). Annas seneste job var et barselsvikariat på 
Musikskolen i Thy, hvor klaveret var i centrum. Hun 
ønsker nu med sit klaverspil at understøtte fællessangen 
ved gudstjenesterne i sognegården til glæde og gavn, 
mens kirken er lukket. Orglet bliver også rørt nu og da, 
når bryllupper eller begravelser flyttes til nabokirkerne, 
hvilket passer Anna fint. Ellers har Anna boet i Thy i 
45 år, hvoraf de sidste 5 år har været i Klitmøller. Vi 
byder Anna velkommen til Snedsted, og vi håber, I alle 
vil tage godt imod hende.

1. juli var også dagen, hvor sognepræst Lisbeth Thom-
sen meddelte os sin afsked og inviterede til reception i 
præstegården efter sin sidste gudstjeneste den 28. juli. 
Lisbeth er fra 1. august ansat som ny præst i Saltum-
Alstrup Sogn i Nordjylland.
En opsigelse kommer altid ubelejligt. Denne gang i en 
ferietid, hvor det var svært at samle menighedsrådet, 
og endnu sværere at få fat i præsten, som travede gade 
op og gade ned for at fortælle folk, at hun rejste. Det var 
heller ikke nemt for provsten at planlægge afholdelse 
af gudstjenester i Snedsted, når halvdelen af provstiets 
præster var ferieramt. Derfor blev vi nødt til at henvise 
til nabokirker de to første søndage i august. 

Vi håber, at det ikke bliver for rodet med skiftende 
præster fra provstiet, forskellige tidspunkter for gud-
stjenesterne, og henvisninger til andre kirker. Vi vil 
komme til at holde jer orienteret om eventuelle æn-
dringer på Facebook, så vi håber, at Facebook-brugerne 
vil hjælpe med at holde ikke-Facebook-brugere orien-
teret. Og er man i tvivl om, hvornår der er gudstjeneste, 
så er man altid velkommen til at kontakte undertegnede 
(også søndag morgen).

Er vi så i gang med at ansætte ny præst? For en uge siden 
ville jeg have skrevet ”Nej”, for der er ansættelsesstop i 
hele Stiftet resten af året, så der er ingen, der får ansat 
præster i øjeblikket. Men her lige inden deadline har 
jeg fået den opløftende besked fra biskoppen, at han 
er meget indstillet på at opslå den ledige præstestilling 
hurtigt – faktisk allerede til september. Så håber vi på, 
at der kommer nogle gode ansøgninger, så vi snart kan 
få en god præst til Snedsted igen.

Arrangementer

I juni havde vi besøg af Gårdsangerne fra Thy i sog-
negården, og sikke da en aften! Det var en kæmpe 
succes, meget vildere end vi havde turde håbe på. Så 
der blev brug for alle stole, og køkkenholdet måtte til 
købmand for at købe ind til ekstra kage, udover alt det 
hjemmebag, som var blevet bagt og bragt til os. Det er 
så skønt, når der er god opbakning til vores arrange-
menter. I aner ikke, hvor længe vi kan leve højt på sådan 
en aften.

 

Nyt fra præsten
Lisbeth Thomsen 
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I slut september holder vi høstgudstjeneste, med efter-
følgende brunch og det årlige menighedsmøde. Af hen-
syn til maden er der tilmelding. Det kan du læse mere 
om andetsteds i bladet.

Til oktober får vi besøg af Anne Grethe og Helge fra 
Familie på Farten. Det glæder vi os rigtig meget til. Vi 
har erfaring for, at der er rift om billetterne, når det er 
”kendte”, vi får besøg af. Så vent ikke for længe med at 
købe billet! 

Menighedsrådsvalg
Lige om lidt er der valg. Ikke kun i USA, men også i 
menighedsrådene over hele landet. Her i Snedsted er vi 
så heldige, at en del af menighedsrådet har meddelt, at 
de genopstiller. Men der er også nogle, der ikke ønsker 
genvalg, så vi har ledige stole. 
Hvis man har en mening om kirkens økonomi, og 
om en skimmelsvampslukket kirke burde jævnes med 
jorden, eller om kirkegården skal forandres, så er det 
nu, man skal komme ud af tuja-busken, eller hækken, 
om man vil. For det er nu, man kan få indflydelse. Og 
måske man også får indflydelse på ansættelse af den 
næste præst. Man kan heldigvis selv være med til at 
sætte dagsordenen, hvis man vil.

Med ønsket om skøn sensommer.

Lise Bangsgaard Sørensen
Formand

Kirkelige handlinger 

DØBTE
Hjalte Elias Storm Nielsen

VIEDE
Barbara Eschen Danielsen og Dan Aas Christensen

VI HAR MISTET
Jens Kristen Jensen

Bjarne Vilfred Enevoldsen

Johannes Kappelgård Krog

Hans Ole Christensen

Knud Erik Thomsen

Lilian Jensen

Gudrun Ragnhild Madsen

Arrangementer

HØSTGUDSTJENESTE, HØSTBRUNCH OG 
DET ÅRLIGE MENIGHEDSMØDE
Søndag den 29. september kl. 9.00 i Sognegården

Kom og vær med til en hyggelig høstgudstjeneste i 
Snedsted Sognegård, hvor vi sammen takker for årets 
høst. 

Umiddelbart efter gudstjenesten afholdes det årlige me-
nighedsmøde, hvor menighedsrådet vil fortælle menig-
heden om deres arbejde samt fremlægge regnskab og 
budget.
Her vil formand for menighedsrådet Lise Bangsgaard 
Sørensen fortælle lidt om økonomien, arbejdet og akti-
viteterne omkring kirken, og der vil være mulighed for 
at byde ind med spørgsmål og gode idéer.
Der vil blive serveret en lækker høstbrunch i forbindel-
se med menighedsmødet. 
Af hensyn til maden, er der tilmelding til mødet. Ring/
sms til Lise på tlf. 22 79 88 38, senest søndag den 22. 
september.

FOREDRAG MED FAMILIE PÅ FARTEN
Torsdag den 24. oktober kl. 19.00 i Sognegården

Anne Grethe og Helge fra Familie på farten kommer og 
fortæller om deres rundtur på Island – med 3 generatio-
ner. Foredraget er en visuel rejse gennem Islands bruta-
le skønhed, brændende lavamarker og iskolde gletsjer-
søer. Og så er det fortællingen om lykken ved at være 
forældre og bedsteforældre på fuldtid. Og om hvordan 
svigermor og svigerdatter – og far og søn – kan holde 
hinanden ud i flere måneder under ekstreme forhold.

Glæd jer til en fantastisk aften!

Entré incl. kaffe og kage - 100 kr. 
Øl/vand kan købes.

Dørene åbner kl. 18.30. Parkering ved kirken – de få 
pladser ved sognegården er forbeholdt gangbesværede.
Billetter sælges i forsalg, og evt. i døren. Ring/sms til 
Lise på tlf. 22 79 88 38 for at købe billetter.

Menighedsrådsformandens afskedstale 		
til præsten

Kære Lisbeth

Tillykke med dit nye embede og tillykke til Saltum 
Sogn. Det er blevet skiftedag for dig, og det betyder, at 
vi nu må tage afsked med dig efter næsten 4 år i Sned-
sted.

Da du skiftede hertil fra Tveje-Merløse, havde du et lille 
udklip med fra Kristeligt Dagblad. Det var et citat, som 
havde givet dig modet til at skifte den gang. Citatet ly-
der:

”Vi skal turde se den opgave, der ligger foran os. Der kan 
blive lagt en opgave for vores fødder, som kan indebære 
et skift, vi ikke havde forestillet os. Vi skal være parate 
til at foretage det skift, selv om det ikke stemmer overens 
med vores egne små planer.” 

Og jeg tror ved nærmere eftertanke, at du er god til at 
skifte. Det vender jeg tilbage til.

Du skiftede fra Tveje-Merløse hertil i en corona-tid og 
til trods for, at du fik en svær start med forsamlings-
forbud og aflyste julegudstjenester, så lykkedes det dig 
at blive et fast anker i sognet, og vi nød igen at have en 
fast præst.

Men en fast præst i Snedsted skal være parat til at lave 
mange skift. Når du afløser i Sø- og Klitpastoratet skal 
du skifte mellem 7 kirker. For ikke at tale om forskellige 
kirketjenere, sangere og organister. 

Der er også et andet skifte, du er helt eminent til… 
Jeg har sagt det før, men der var nogen, der mente, det 
skulle nævnes igen… Du er både berømt og berygtet 
for at skifte mellem ALLE salmerne. Det giver god me-
ning rent økonomisk. Vi har jo trods alt betalt for hele 
salmebogen, og med dig i huset har vi brugt alle sider-
ne. Du har bestemt gjort, hvad du kunne for at udvide 

vores salmehorisont.

Du har i det hele taget udvidet vores horisont. Du er et 
omvandrende leksikon. Du siger selv, at du samler på 
viden, og du deler gavmildt ud af den. Du har lært os 
meget om evangeliet, kirkens liv og alt det vi ikke vidste 
noget om. Du elsker også at tale med fagfolk, som deler 
viden om deres fag, så du kan suge ny viden til dig.

Du er også god til skiftet mellem sorg og glæde i dit job. 
Du har særligt øje for dem, der har det svært. Og du er 
god at snakke med, når der er brug for et lyttende øre. 
Det ved jeg også, der er mange sognebørn, der har sat 
stor pris på. Både i forbindelse med dine hjemmebesøg, 
og når det sidste farvel skulle siges i kirken. 

Lisbeth, du er en mester i at skifte. Du var parat til skif-
tet i 2020, og nu er tiden inde til endnu et skifte for dig. 

Jeg vil gerne, på menighedsrådets og personalets vegne 
sige tak for din tid i Snedsted, og vi ønsker dig alt mulig 
held og lykke i dit nye embede. 

Og så har vi en lille gave til dig. Vi ved jo, du elsker 
fine ting, så vi har købt et musselmalet krus til dig med 
bogstavet L. Så må du selv diskutere med Løve om det 
er din eller hans kop, ellers må I jo skiftes til at bruge 
den. Og så skal du også have en engel - selvfølgelig med 
en salmebog.

Held og lykke Lisbeth.
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Snedsted kirke set fra tårnet

I forbindelse med et byggemøde, havde byggeudvalget og håndværkerne, sat hinanden stævne så højt oppe på 
kirken, vi kunne komme. Vi skulle besigtige omfanget af de reparationer, der skal udføres på tårn, tag og mur-
værk. Det er spændende møder at deltage i, og en del beslutninger, der skal tages i samarbejde med håndværker 
og arkitekt. En ekstra bonus denne dag, som vi deler med dig, var den fantastiske udsigt vi havde denne solskins 
-formiddag. 

Inde i kirken er der blevet afholdt åbent kirkearrangement, så interesserede kunne se at vore kirke stadig lever, 
om end den er i sin tornerosesøvn. Bare der snart kommer én og kysser den.

Da jeg var ung, syntes jeg, at gamle mennesker (og ja, 
den kategori tilhører jeg nu selv; i hvert fald, hvis mit 
unge jeg skulle beskrive mig) lød håbløst oldnordiske 
og klichéagtige, når de hævdede, at tiden går hurtigere, 
jo ældre man bliver. Men jeg har for længst erkendt, at 
de (vi) har ret, og nu er det sensommer igen igen igen, 
og i morgen granpynter vi og i overmorgen er det jul…

Nå, men indtil da når vi forhåbentlig at få klippet 
hækkene, og det arbejde pågår nu og frem til engang 
i september. Herefter står den på udrydning af sæson-
ens sidste ukrudt, og dernæst gravstedsanlægning og 
-renoveringer plus alle de sædvanlige ad hoc-opgaver, 
som man hvert år glemmer uafladeligt kommer enten 
dryssende eller væltende ind fra højre og venstre og ud-
fylder tiden godt og vel. Husk at sige til i god tid, hvis 
der er anlægs- og omforandringsopgaver, du gerne vil 
have os til at udføre, inden granpyntningen, som jo ry-
dder kalenderen helt, starter d. 21. oktober.

I år er der også et kirkerenoveringsprojekt, som træk-
ker arbejdskraft ud til mødeaktivet og småassistance til 
diverse håndværkeropgaver. Det er et spændende arbe-
jde at følge. Og selv om vi er heldige med og glade for, at 
vi har vores gode sognegård til at rykke tjenester af for-
skellig art over i, så skal det ingen hemmelighed være, 
at vi på kirkegården savner vores kirke og de sædvan-
lige aktiviteter dér meget. Tag nu fx høstgudstjenesten, 
hvor jeg plejer at give den fuld gas med georginer og 
korn og lys i hele kirken. Selv om jeg af og til har stået 
klatøjet ud på de små timer og lavet pynt aftenen forin-
den hjemme i mit bryggers, så vil jeg ikke bytte med de 

nuværende forhold, hvor der blot er en enkelt altervase, 
som skal fyldes med blomster. Så vi håber meget, at ar-
bejdet fortsætter med at skride planmæssigt frem, så vi 
snart kan rykke ind i det gamle hus igen.

På trods af sommerens rigelige mængder regn, har ikke 
alle sommerblomster stået lige godt. Særligt har mange 
fjerblomster faktisk set pistne ud. Noget af det skyldes 
formentlig, at dem, vi fik leveret, var meget åbne i væk-
sten, og når de har for svært ved at buske sig og lukke 
til, øges fordampningen fra jorden, hvorved de nem-
mere tørrer ud. Det er noget vi (og vores leverandør) 
skal være opmærksomme på næste år. Faktisk kan vi 
se, at de af jer, der har udplantet fjerblomster, som for-
mentlig er købt i SPAR i Snedsted eller andre butikker i 
omegnen, har haft en del mere held med jeres blomster, 
som står meget tættere. Bedre held til os næste år.

Bliver der tid til lidt mere af projekt ”Grus til græs”, i 
løbet af september, springer vi på det, men ellers tager 
vi det op igen til foråret. Holger Mouritsen og vores 
graver-entreprenør Finn Hvidberg tog en rigtig god 
tørn med det i foråret i både afd. C og D. Lige så stille 
begynder vi også at udplante solitære træer som eg, 
bøg, ahorn og andre af de store, hjemmehørende træer, 
så områderne med tiden får et parkagtigt udtryk – om 
50-60 år…

Men for nu: Glædeligt, gyldent efterår!

Anne Drechsler -  Graver

Nyt fra Graveren
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GUDSTJENESTER
SEPTEMBER

1. 14. s. e. trin. 19.00 Merete Hedegaard

8. 15. s. e. trin. 9.30 Ruth Folmersen

11. Kastaniegården 15.00 Frits Jensen

15. 16. s. e. trin. 19.00 Merete Hedegaard

22. 17. s. e. trin. AFLYST -

29. 18. s. e. trin./høstgudstj. 9.00 Ruth Folmersen

OKTOBER

6. 19. s. e. trin. 9.00 Ruth Folmersen

9. Kastaniegården 15.00 Frits Jensen

13. 20. s. e. trin. AFLYST -

20. 21. s. e. trin. AFLYST -

27. 22. s. e. trin. 9.00 Merete Hedegaard

NOVEMBER

3. 23. s. e. trin., Allehelgen 16.00 Line Pedersen

10. 24. s. e. trin. 9.00 Line Pedersen

13. Kastaniegården 15.00 Frits Jensen

17. 25. s. e. trin. 10.30 Merete Hedegaard

24. 26. s. e. trin. AFLYST -

www.snedstedkirke.dk

Telefonliste:
Sognepræst: Stillingen ubesat
Organist: Anna Ploug Isaksen, tlf. 25 84 67 29
Graver: Anne Madsbøll Drechsler, tlf. 40 35 03 95

Kirkesangere:
Torben Madsen, tlf. 22 43 17 55
Amanda Hornstrup Gustavson 
Linda Gravesen, tlf. 42 19 28 13 

Regnskabsfører: Hanne Gade, tlf. 23 44 56 75 
Vært i Sognegården: Anne Grethe Landbo, tlf. 61 30 39 46

Kirkebilen:
Kirkebilen kører til alle gudstjenesterne. Vil du køre med, 
skal du ikke holde dig tilbage men ringe til Gregersen senest 
dagen inden kl. 17.00. Tlf.: 9793 4057

Menighedsrådet:
Formand: Lise Bangsgaard Sørensen, tlf. 22 79 88 38
Næstformand: Charles Knudsen, tlf. 20 49 07 32
Kontaktperson: Ida Rytter Jensen, tlf. 21 71 82 41
Kasserer (intern): Mona L. Hedevang Nielsen, tlf. 30 31 77 73
Kirkeværge: Charles Knudsen, tlf. 20 49 07 32
Præstegårdsansvarlig: Charles Knudsen, tlf. 20 49 07 32
Sekretær: Lise Bangsgaard Sørensen, tlf. 22 79 88 38
Menige medlemmer: Anne Mette Yde Larsen, Gunhild Thing-
gaard
Stedfortræder: Anders Kjær

Arrangementsudvalg: Mona Lise, Anne Mette, Anders
Kirkegårdsudvalg: Lise, Charles, Anne, Ida
Personaleudvalg: Lise, Ida, Gunhild, Anne
Kontaktperson til FDF: Gunhild Thinggaard

Find os på: www.snedstedkirke.dk Det er også muligt at gå 
ind på ”sogn.dk” og finde Snedsted sogn. Her ser man gudstje-
nester, foredrag og oplysninger vedr. kirkelige handlinger mv.        
Vi har også en side på Facebook. Søg på ”Snedsted Kirke”.

Opsætning: Trykkeriet Friheden ApS, Nors

Indlæg til næste nummer samt mødekalender må være 
sognepræsten eller formanden i hænde senest d.1/11/24.

Møder i menighedsrådet
Torsdag den 26. september kl. 19.00

Torsdag den 10. oktober kl. 19.00
Tirsdag den 12. november kl. 19.00

Snedsted Sogn
Sognepræstestillingen er i øjeblikket ubesat. 
Henvendelser vedr. dåb, vielse og begravelse/bisættelse rettes 
til Provstikontoret, på tlf. 29 39 83 60 eller mail sydthy.prov-
sti@km.dk
Henvendelser vedr. konfirmationer fra Snedsted Skole rettes 
til sognepræst Jimmy Damgaard Poulsen, på tlf. 61 61 11 81 
eller mail jdp@km.dk
Øvrige henvendelser til præsten rettes til sognepræst Merete 
Møller Hedegaard, på tlf. 40 14 48 48 eller mail memh@km.dk

Møderne afholdes i sognegården.
Alle møder er offentlige, og alle er velkomne til at overvære møderne.
Dagsorden og referat kan ses på hjemmesiden www.snedstedkirke.dk

JANUAR FEBRUAR MARTS APRIL MAJ JUNI

SNEDSTED KALENDEREN

   

Ambulance, Brand, Politi ..............  112

Lægevagten ....................  70 15 03 00

Tandlægevagten (reg. Nord) 70 20 02 55

Biblioteket .......................  99 17 28 00

Dyrlægevagten ................  70 12 25 11

Snedsted Børnehave ........  99 17 36 50

Snedsted Skole ................  99 17 34 25

Politiet, Thisted ................  96 19 14 48

Thisted Kommune ...........  99 17 17 17

Genbrugspl. Thisted ........  99 17 21 56

________________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

________________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

________________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

Hovedgaden 69 • Tlf. 97 93 49 77
www.sostreneskaarup.dk

97 93 40 57

Snedsted Turistbusser

v/ Knud E. Gregersen
Nordmarksvej 1
7752 Snedsted

Hovedgaden 18  ·  7752 Snedsted
Tlf. 97 93 42 29 · Fax 97 92 42 42

www.pn-larsen.dk

Nørhå Tømrer
& Snedker
Carsten Fisker

Nørhå Byvej 10 · 7752 Snedsted
Tlf. 97 93 47 71 · Fax 97 93 45 85

Mobil 40 26 47 55
carsten.fisker@mail.dk · www.carstenfisker.dk

Snedsted
Vognmandsforretning

v/ Carsten Smed Kristensen

Mester ®Auto
Flere glade bilister

v/ Knud Erik Thomsen
Hovedgaden 123
7752 Snedsted

97 93 42 96

AUTORISERET

MESTER
KLOAK-Aarup Kloak- og

Entreprenør ApS

v/ Søren Immersen &
Hans Ole Christensen

Tlf. 40 44 76 84 · 23 34 44 08
Hovedgaden 170 · 7752 Snedsted

CESTE TRÆ

Hovedgaden 65-67 · 7752 Snedsted
Tlf. 97 93 40 44 · Fax 97 93 45 69

WWW.CESTE.DK

• Containerudlejning
• Vognmandskørsel
• Dyretransport
• Suge/blæsebil

&  20 94 73 96

O   1   Nytårsdag 1

To   2

F   3

L   4

S   5

M   6   Hellig 3 konger                    2

Ti   7

O   8   Josephine og Vincent

To   9

F 10

L 11

S 12

M 13                                              3

Ti 14

O 15

To 16

F 17

L 18

S 19

M 20                                              4

Ti 21

O 22

To 23

F 24

L 25

S 26

M 27                                              5

Ti 28

O 29

To 30

F 31

22 arbejdsdage + 4 lørdage

Nordjysk Tryk
v/ Carl Erik Rysgaard

Tøvlingvej 33 · 7752 Snedsted
Tlf. 9793 4069 · Fax 9793 4735

Mail: tryk@nordjysktryk.dk · www.nordjysktryk.dk

LAYOUT • SATS • REPRO • TRYK

Tryksager til alle formål!

P.E. Jeppesen
Blomster

Snedsted
97 93 40 22

L   1

S   2

M   3                                              6

Ti   4

O   5   Kronprinsesse Mary

To   6   Prinsesse Marie

F   7

L   8

S   9

M 10                                              7

Ti 11

O 12

To 13

F 14

L 15

S 16

M 17                                              8

Ti 18

O 19

To 20

F 21

L 22

S 23

M 24                                              9

Ti 25

O 26

To 27

F 28

20 arbejdsdage + 4 lørdage

L   1

S   2  Fastelavn

M   3                                            10

Ti   4

O   5

To   6

F   7

L   8

S   9

M 10                                            11

Ti 11

O 12

To 13

F 14

L 15

S 16

M 17                                            12

Ti 18

O 19

To 20  Jævndøgn

F 21

L 22

S 23

M 24                                            13

Ti 25

O 26

To 27

F 28

L 29

S 30

M 31  Sommertid beg.                 14

21 arbejdsdage + 5 lørdage

v/ Lene Møller Hansen

Snedsted El-serviceApS

v/ Aut. El-installatør Alex Sørensen
Tøvlingvej 33, 7752 Snedsted

Tlf.: 97 93 43 43     Fax: 97 93 43 41 2014

  

Hovedgaden 9-11, Snedsted
Telefon 97 93 44 00

Snedsted Serviceudlejning
v/ Peter B. Jeppesen

Gjersbølvej 6 · Snedsted
Tlf. 20 32 62 89

v/ Karen Marie Frostholm

                                   v/ Lasse Hedegaard
Hovedgaden 54, Snedsted, tlf. 20 13 62 10
      Email: thypcogteknik@gmail.com

* Salg og reparation af Radio / Tv
* Salg og reparation af PC og tilbehør
* Montering af Parabol og Antenne
* Opsætning af IT og Netværk

Hovedgaden 50  · 7752 Snedsted
Tlf. 82 22 97 90 · Fax 82 22 91 32

www.sparv.dk

Tømrermester Søren Denker
20 67 82 44 • 97 93 67 44

Fax. 97 93 37 44 • www.elstedts.dk

Klaus‘ Symaskiner og Støvsugere
Alt i poser og tilbehør

Hovedgaden 12, Snedsted
Telefon 40 42 14 98
               Åben kl. 12.30-19.00 - lørdag 10-13

Traktorer · Have-/Parkmaskiner
Landbrugsmaskiner
GIANT Minilæssere

www.aarupmaskinforretning.dk

Årup Byvej 14, 7752 Snedsted

TLF. 97 93 46 22

 Pensionist-service: Ring og få leveret ved døren!

Ti   1

O   2

To   3

F   4

L   5

S   6

M   7                                            15

Ti   8

O   9    DKs besættelse

To 10

F 11

L 12

S 13   Palmesøndag

M 14                                            16

Ti 15

O 16   Dr. Margrethe II

To 17   Skærtorsdag

F 18   Langfredag

L 19

S 20   Påskedag

M 21   2. påskedag Prinsesse Isabella   17

Ti 22

O 23

To 24

F 25

L 26

S 27

M 28                                            18

Ti 29   Prinsesse Benedikte

O 30

19 arbejdsdage + 4 lørdage

To   1

F   2

L   3

S   4  Henrik Carl

M   5  Danmarks befrielse             19

Ti   6

O   7

To   8

F   9

L 10

S 11

M 12                                            20

Ti 13

O 14

To 15

F 16   Store Bededag

L 17

S 18

M 19                                            21

Ti 20

O 21

To 22

F 23

L 24

S 25

M 26   Kronprins Frederik             22

Ti 27

O 28   By Night

To 29   Kr. Himmelfartsdag

F 30

L 31

20 arbejdsdage + 5 lørdage

S   1

M   2                                            23

Ti   3

O   4

To   5   Grundlovsdag

F   6

L   7   Prins Joachim

S   8   Pinsedag

M   9   2. pinsedag                       24

Ti 10

O 11   Prinsegemal Henrik

To 12

F 13

L 14

S 15   Valdemarsdag

M 16                                            25

Ti 17

O 18

To 19

F 20

L 21  Længste dag

S 22

M 23                                            26

Ti 24   Skt. Hans dag

O 25

To 26

F 27

L 28

S 29

M 30                                            27

20 arbejdsdage + 4 lørdage

Flügger farver
Hovedgaden 54 · 7752 Snedsted
Tlf. 61 71 93 82

 Malermester

Morten Hyllested
               - vi maler alt

»Snedsted Postbutik«

Snedsted · Koldby
 9793 4004        9793 6155

Sjørrin
g/PHELService a/s

DØGNVAGT

www.sjoerring-elservice.dk

Hovedgaden 32 · 7752 Snedsted

Tlf. 97 93 43 33
Vorupørvej 25 · Sjørring · 7700 Thisted

Tlf. 97 97 10 25
Alt hvad du tænder på

JULI AUGUST SEPTEMBER OKTOBER NOVEMBER DECEMBER

SNEDSTED KALENDEREN

   

Ambulance, Brand, Politi ..............  112

Lægevagten ....................  70 15 03 00

Tandlægevagten (reg. Nord) 70 20 02 55

Biblioteket .......................  99 17 28 00

Dyrlægevagten ................  70 12 25 11

Snedsted Børnehave ........  99 17 36 50

Snedsted Skole ................  99 17 34 25

Politiet, Thisted ................  96 19 14 48

Thisted Kommune ...........  99 17 17 17

Genbrugspl. Thisted ........  99 17 21 56

________________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

________________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

________________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

97 93 40 57

Snedsted Turistbusser

v/ Knud E. Gregersen
Nordmarksvej 1
7752 Snedsted

Hovedgaden 18  ·  7752 Snedsted
Tlf. 97 93 42 29 · Fax 97 92 42 42

www.pn-larsen.dk

Nørhå Tømrer
& Snedker
Carsten Fisker

Nørhå Byvej 10 · 7752 Snedsted
Tlf. 97 93 47 71 · Fax 97 93 45 85

Mobil 40 26 47 55
carsten.fisker@mail.dk · www.carstenfisker.dk

• Containerudlejning
• Vognmandskørsel
• Dyretransport
• Suge/blæsebil

Snedsted
Vognmandsforretning

v/ Carsten Smed Kristensen

&  20 94 73 96

F   1

L   2

S   3

M   4                                            32

Ti   5

O   6

To   7

F   8

L   9

S 10

M 11                                            33

Ti 12

O 13

To 14

F 15

L 16

S 17

M 18                                            34

Ti 19

O 20

To 21

F 22

L 23

S 24

M 25                                            35

Ti 26

O 27

To 28   Prins Nikolai

F 29

L 30

S 31

21 arbejdsdage + 5 lørdage

M   1                                            36

Ti   2

O   3

To   4

F   5   Udsendte soldaters dag

L   6

S   7

M   8                                            37

Ti   9

O 10

To 11

F 12

L 13

S 14

M 15                                            38

Ti 16

O 17

To 18

F 19

L 20

S 21

M 22                                            39

Ti 23   Jævndøgn

O 24

To 25

F 26

L 27

S 28

M 29                                            40

Ti 30

22 arbejdsdage + 4 lørdage

O   1

To   2

F   3

L   4

S   5

M   6                                            41

Ti   7

O   8

To   9

F 10

L 11

S 12

M 13                                            42

Ti 14

O 15 Prins Christian

To 16

F 17

L 18

S 19

M 20                                            43

Ti 21

O 22

To 23

F 24   FN-dag

L 25

S 26   Sommertid slutter

M 27                                            44

Ti 28

O 29

To 30

F 31

23 arbejdsdage + 4 lørdage

M   1                                            49

Ti   2

O   3

To   4

F   5

L   6

S   7  2.s.i advent - Juleoptog

M   8                                            50

Ti   9

O 10

To 11

F 12

L 13

S 14   3. søndag i advent

M 15                                            51

Ti 16

O 17

To 18

F 19

L 20

S 21   4. søndag i advent

M 22   Korteste dag                     52

Ti 23

O 24   Juleaften

To 25   Juledag

F 26   2. juledag

L 27

S 28

M 29                                              1

Ti 30

O 31

21 arbejdsdage + 4 lørdage

Nordjysk Tryk
v/ Carl Erik Rysgaard

Tøvlingvej 33 · 7752 Snedsted
Tlf. 9793 4069 · Fax 9793 4735

Mail: tryk@nordjysktryk.dk · www.nordjysktryk.dk

LAYOUT • SATS • REPRO • TRYK

Tryksager til alle formål!

P.E. Jeppesen
Blomster

Snedsted
97 93 40 22

Ti   1

O   2

To   3

F   4

L   5

S   6

M   7                                            28

Ti   8

O   9

To 10

F 11

L 12

S 13

M 14                                            29

Ti 15

O 16

To 17

F 18

L 19

S 20

M 21                                            30

Ti 22   Prins Felix

O 23

To 24

F 25

L 26

S 27

M 28                                            31

Ti 29

O 30

To 31

23 arbejdsdage + 4 lørdage

v/ Lene Møller HansenCESTE TRÆ

Hovedgaden 65-67 · 7752 Snedsted
Tlf. 97 93 40 44 · Fax 97 93 45 69

WWW.CESTE.DK

AUTORISERET

MESTER
KLOAK-Aarup Kloak- og

Entreprenør ApS

v/ Søren Immersen &
Hans Ole Christensen

Tlf. 40 44 76 84 · 23 34 44 08
Hovedgaden 170 · 7752 Snedsted

v/ Aut. El-installatør Alex Sørensen
Tøvlingvej 33, 7752 Snedsted

Tlf.: 97 93 43 43     Fax: 97 93 43 41

Snedsted El-serviceApS 2014

  
Snedsted Serviceudlejning

v/ Peter B. Jeppesen
Gjersbølvej 6 · Snedsted

Tlf. 20 32 62 89

v/ Karen Marie Frostholm

                                   v/ Lasse Hedegaard
Hovedgaden 54, Snedsted, tlf. 20 13 62 10
      Email: thypcogteknik@gmail.com

* Salg og reparation af Radio / Tv
* Salg og reparation af PC og tilbehør
* Montering af Parabol og Antenne
* Opsætning af IT og Netværk

Auto

v/ Knud Erik Thomsen
Hovedgaden 123
7752 Snedsted

97 93 42 96Mester ®

Flere glade bilister

Hovedgaden 50  · 7752 Snedsted
Tlf. 82 22 97 90 · Fax 82 22 91 32

www.sparv.dk

Tømrermester Søren Denker
20 67 82 44 • 97 93 67 44

Fax. 97 93 37 44 • www.elstedts.dk

EJENDOMSMÆGLER

PER PEDERSEN
Vestergade 60A · 7700 Thisted
Telefon 97 91 17 11

www.per-pedersen.dk

Traktorer · Have-/Parkmaskiner
Landbrugsmaskiner
GIANT Minilæssere

www.aarupmaskinforretning.dk

Årup Byvej 14, 7752 Snedsted

TLF. 97 93 46 22
Selvfølgelig
handler vi

i vort
lokalområde!

L   1

S   2

M   3                                            45

Ti   4

O   5

To   6

F   7

L   8

S   9

M 10                                            46

Ti 11   Morten Bisp

O 12

To 13

F 14

L 15

S 16

M 17                                            47

Ti 18

O 19

To 20

F 21

L 22

S 23

M 24                                            48

Ti 25

O 26

To 27

F 28

L 29

S 30   1. søndag i advent

20 arbejdsdage + 5 lørdage

Flügger farver
Hovedgaden 54 · 7752 Snedsted
Tlf. 61 71 93 82

 Malermester

Morten Hyllested
               - vi maler alt

Klaus‘ Symaskiner og Støvsugere

Hovedgaden 12, Snedsted
Telefon 40 42 14 98
               Åben kl. 12.30-19.00 - lørdag 10-13

 Pensionist-service: Ring og få leveret ved døren!»Snedsted Postbutik«

Snedsted · Koldby
 9793 4004        9793 6155

Sjørrin
g/PHELService a/s

DØGNVAGT

www.sjoerring-elservice.dk

Hovedgaden 32 · 7752 Snedsted

Tlf. 97 93 43 33
Vorupørvej 25 · Sjørring · 7700 Thisted

Tlf. 97 97 10 25
Alt hvad du tænder på

Snedsted 
Vandværk

v/ Knud E. Gregersen

Nordmarksvej 4 | 7752 Snedsted | Tlf. 97 93 40 57

Snedsted
Varmeværk

Idrætsvej 1 · 7752 Snedsted

97 93 43 01
snedstedvarme@privat.dk

Visit 23/05/2016, 10:561

Kvalitetsmessen sætter Snedsted på ”THY KORTET”

Søndag d. 6 oktober 2024 sætter Kvalitetsmessen, Snedsted 
på ”THY KORTET” SGIF (Snedsted Gymnastik- og 
Idrætsforening) afholder Kvalitetsmessen, hvor 40 virksom-
heder giver hver deres bud på produkter og serviceydelser, 
som oser af kvalitet. 

Messen er en tradition, hvor målgruppen er alle, der sætter 
pris på kvalitet og livsglæde, eller alle, der ønsker at forkæle 
sig selv med kvalitetsprodukter, siger Krista Dixen Jensen, 
medlem af messeudvalget og fortsætter: 

– Ved sidste messe var der 42 flotte stande og rigtig mange 
tilfredse besøgende. Vi glæder os til, at det bliver den første 
søndag i oktober 2024. 

Anders Kjær fra udvalget supplerer: - Vi har i messeudvalget 
lavet et stort stykke arbejde med at få nogle gode og spæn-
dende udstillere på messen. Vi tør godt garantere, at der 
er noget for enhver smag – der vil være kvalitet for øjnene, 
ørerne, smagssanserne og meget mere! 

Du vil på messen kunne møde mange nye og trofaste udstil-
lere, som vil have deres kvalitetsprodukter med på messen, 
siger Krista Dixen Jensen fra messeudvalget. 

Man kan dog også forvente at møde små og måske mindre 
kendte iværksættervirksomheder, som tilbyder spændende 
og specielle produkter med udgangspunkt i kvalitet fra vores 
lokalområde. 

Læs mere om Kvalitetsmessen i Snedsted på Facebook - søg 
under ”Kvalitetsmesse – Snedsted”. 

Her vil man kunne få mere information, og når messen nærmer 
sig, vil man desuden kunne læse mere om alle udstillerne.

Kvalitetsmessen 2024



20	 SNEDSTED BLADET 	 SNEDSTED BLADET	 21

K
LO

AK 

O
G

E
N

T

R E P R E N
Ø

R

AARUP

Aarup
Kloak & Entreprenør

Tlf. 40 44 76 84
www.aarupkloak.dk

ApS

Cafe Værestedet
Åbent onsdage 14-17:00

Bliv medlem af Snedsted Borger- og Erhvervsforening 

Husstandsmedlemskab: 150 kr.         Personligt medlemskab: 100 kr. 

Du kan blive medlem på 2 måder:
•  Beløbet kan indbetales til 9070 - 4480563153 

•  Via MobilePay til nr. 67228
HUSK: at anføre navn, adresse og mailadresse 

Skal din virksomhed også være medlem, så kontakt os for mere information. 
Ida Holm 50416414 eller Krista Jensen 51298999

Venlig hilsen - Bestyrelsen Snedsted Borger- og Erhvervsforening

Snedsted Borger- og Erhvervsforening
Sig hej til vores bestyrelsesmedlemmer:

Claus Martinussen
Jeg har været en del af Snedsted Borger- & Erhvervsforenings 
bestyrelse siden 2021, her sidder jeg som formand og er 
repræsentant for erhvervsmedlemmer. 
Jeg er bosiddende i Snedsted med min kone Anette og vores 
hjemmeboende børn.  
Til daglig arbejder jeg ved Jysk Elteknik i Nykøbing. I min 
fritid elsker jeg så meget tid som muligt sammen med min 
familie. 
Jeg har valgt at blive medlem af bestyrelsen, fordi jeg altid 
har set frem til de fælles arrangementer, der har været og 
nyder at se, når en by kan samles. Dette vil jeg gerne være 
med til at fastholde og udvide på.

Rasmus Knudsen 
Jeg har været en del af Snedsted Borger- & Erhvervsforenings 
bestyrelse siden 2023. 
Jeg er valgt ind som borgermedlem. 
Jeg er bosiddende i Hørdum, men er på udkig efter hus i 
Snedsted. 
Til daglig arbejder jeg som social- og sundhedsassistent på 
et socialpsykiatrisk bosted i Nykøbing Mors. I min fritid er 
jeg FDF-leder hos FDF Snedsted, og sidder i bestyrelsen af 
Snedsteds Revitalisering som repræsentant for Borger- og 
Erhvervsforeningen. 
Jeg har valgt at blive medlem af bestyrelsen, fordi jeg synes, 
det er vigtigt, at der er liv i byen, og fordi jeg synes, det er 
vigtigt at engagere sig, hvis der er noget man gerne vil bruge. 
Jeg synes, det spændende og sjovt at være med til at plan-
lægge og afvikle de forskellige arrangementer, som bestyrel-
sen laver hvert år.

Krista Jensen 
Jeg har vært en del af Snedsted Borger- & Erhvervsforenings 
bestyrelse siden 2023, hvor jeg er repræsentant for erhvervs-
medlemmer i foreningen, jeg er herudover også repræsentant 
i Vi elsker Thy. 
Jeg er bosiddende lidt udenfor Snedsted på et nedlagt land-
brug, her bor jeg sammen med Søren og vores 2 piger på 7 år. 
Til daglig arbejder jeg med administration, bogholderi og 
marketing ved SKJ Tømrer & Tagdækning ApS. Har også en 
dag i ugen, hvor jeg studerer nogle pædagogiske fag inde i 
Thisted. 
I min fritid elsker jeg at være sammen med venner og fami-
lien. Jeg holder meget af årstiden forår og sommer, hvor jeg 
nusser om mine blomster. 
Jeg har valgt at blive medlem af bestyrelsen, fordi jeg gerne 
vil være en del af lokalsamfundet og være med til at gøre en 
forskel for området, så vi sammen kan sikre byens fremtid og 
holde liv i byen.

Ingrid Svejgaard.
Jeg har været en del af Snedsted Borger- & Erhvervsforenings 
bestyrelse siden 2023, hvor jeg er repræsentant for 
borgermedlemmer.
Jeg er bosiddende i Snedsted by, hvor jeg bor med min Kaj i 
en andelsbolig 
Til daglig arbejder jeg i psykiatrien ude på Klitrosen, og i min 
fritid elsker jeg at være sammen med vennerne og familie.
Jeg har valgt at blive medlem af bestyrelsen, da jeg er vokset 
op i Snedsted og ser gerne, at byen beholder sit liv så mine 
børnebørn måske også får lyst til at bosætte sig her.

Ida Holm
Jeg har været en del af Snedsted Borger- & Erhvervsforenings 
bestyrelse siden 2022, hvor jeg er repræsentant som borger-
medlem, jeg sidder også som sekretær her, jeg er herudover 
også repræsentant i Vi elsker Thy.
Jeg er bosiddende i Snedsted by, hvor jeg har et hus med min 
mand Tommy og vores 3 børn. 
Til daglig studerer jeg til kontorassistent, og i min fritid 
elsker jeg at være sammen med mine venner og familie, gerne 
på en lille sejltur i Limfjorden. 
Jeg har valgt at blive medlem af bestyrelsen, forbi jeg er født 
og opvokset her og vil gerne vedligeholde livet i byen, så mine 
egne børn også kan få glæde af den.

Lone Holm
Jeg har været en del af Snedsted Borger- & Erhvervsforenings 
bestyrelse siden 2020, hvor jeg sidder som næstformand og 
er repræsentant for erhvervsmedlemmer. 
Jeg er bosiddende i Snedsted, her bor jeg sammen med min 
mand Dennis 
Til daglig driver jeg butikken Holms Univers i Snedsted. I min 
fritid nyder vi en god campingtur, men elsker også fart over 
feltet på en motorcykeltur med Snedsted MC, hvor min mand 
og jeg er medlem. 
Derudover elsker jeg at hygge med mine børn og børnebørn.
Jeg har valgt at blive medlem af bestyrelsen, fordi mine børn 
og børnebørn er opvokset her i hyggelige og trygge rammer, 
som jeg ønsker, at de vil blive med at trives med i fremtiden. 
Jeg er selv tilflytter fra Viborg, men har altid set noget helt 
specielt i dejlige Thy.
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Søstrene Skårup

Hovedgaden 69, 7752 Snedsted

Tlf. 9793 4977

Hårbiksen
Hovedgaden 56, 7752 Snedsted

Tlf. 9793 4638

STØT DET LOKALE
- KØB EN ANNONCE HER!

Senioridræt og
Seniorsamvær

Mandag i Hallen
kl. 9-12

Peter Bisgaard

Ellen Fogh-Andersen

Banegårdsvej 1C
7752 Snedsted

Telefon 9793 4510

Tandlægerne i Snedsted
Snedsted Borger- & Erhvervsforening

Formand: Alex Sørensen
Næstformand: Lotte Bak Nielsen
Kasserer: Anne Grethe Landbo

Øvrige: Poul Kristensen, Ulrik Madsen, Anja Olesen, Ulla Munk og Anja Kristensen

Formand Claus Martinussen, som kan kontaktes på: claus@snedsted.onmicrosoft.
com - Medlemmer: Lone Holm Christensen (næstformand), Ida Holm (sekretær) 
og Krista Dixen Jensen Medlemmer borgere: Rasmus Frouvne Knudsen, Ingrid 
Svejgaard, Lotte Bak Nielsen og Anne Grethe Landbo (kasserer).

www.snedsted.dk - og følg os på facebook

Nø
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Hurup/Snedsted
Glarmesterforretning
v/Birthe og Bjarne Christensen

Hurup: 9795 2066
Snedsted: 9793 4700
Mobil: 2361 4602

• ALT I GLAS
   • AUTORUDER         • MALERIER
     • INDRAMNING          • BILLEDER

Hurup/Snedsted
Glarmesterforretning
v/Birthe og Bjarne Christensen

Hurup: 9795 2066
Snedsted: 9793 4700
Mobil: 2361 4602

• ALT I GLAS
   • AUTORUDER         • MALERIER
     • INDRAMNING          • BILLEDER Marianes vej 5. Snedsted. M 27 30 14 74

morsingfodpleje@yahoo.com

Snedsted 
Skytteforening

STØT DET LOKALE
- KØB EN ANNONCE HER!

STØT DET LOKALE
- KØB EN ANNONCE HER!

 

SNEDSTED FDF
Kunne du tænke dig at være med i FDF 

eller måske kender du nogen som gerne vil, 
Så kontakt en af de nedenstående personer. 

Der er altid plads til flere

Formand: Laila Kjær, tlf. 21 64 00 58
Kredsledelse: Anders T. Kjær, tlf. 61 34 97 88

og Charles Knudsen, tlf. 20 49 07 32
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været til Store Torvedag i Hurup, hvor vi havde vores egen 
lille bod og fik solgt lidt af vores kreative ting. Turen er 
også gået til Bjerget til harmonikatræf og til Hvidsten kro 
sammen med aktivkomite og en masse af byens borgere, 
og så har alle beboere på skift i løbet af sommeren været 
i Vorupør og få sommer-is – en fast og meget hyggelig 
tradition, hvor sommertiden virkelig mærkes og gode 
minder vækkes. En anden god tradition er vores fælles tur 
til Årup shelter, hvor vi griller pølser til frokost, synger og 
hygger os sammen.
 

Afsked med Lisbeth:

På Kastaniegården har vi gudstjeneste fast en gang i 
måneden og det nyder vores beboere meget. Der er meget 
stor tilslutning til det, og beboerne har været utrolig 
glade for Lisbeth, som også har kigget ind til os ved andre 
lejligheder. Vi er derfor meget kede af, at Lisbeth stopper 
som vores præst og vil gerne endnu engang sige stor TAK 
til dig Lisbeth for dine mange gode gudstjenester hos 
os gennem årene og for din meget rolige og behagelige 
væremåde. Vi vil savne dig meget.
 
Høstfest og basar:

Her i efteråret ser vi frem mod vores to større 
arrangementer. Den 12. september har vi høstfest for 
beboere og pårørende med stegte ål og god musik. Lørdag 
den 5. oktober afholder vi årets basar på Kastaniegården, 
hvor alle er meget velkomne.

Med venlig forårshilsen 
Aktivitetsmedarbejder Luise Boje Mortensen

Kære læsere,

Teltugen:

Vi har haft en rigtig dejlig sommer her på Kastaniegården. 
Vi skød den godt i gang med vores ferie til “Østrig”, hvor 
vi havde en virkelig skøn uge i teltet. Vi havde besøg af 
før-skolebørnene på Snedsted Skole, som kom og malede 
træfisk sammen med os – de hænger nu farvestrålende 
og pynter vores “metalbold” under det store kastanjetræ. 
Den lokale motorcykelklub var også forbi med deres flotte 
motorcykler, og nogle af vores beboere nød en god tur i 
sidevognen! Vi havde tyroler-wellness, spillede tyroler- spil 
og hørte masser af skønt tyroler-musik. Vores super gode 
køkken leverede hver dag fantastisk autentisk østrigsk og 
tysk mad med masser af lækre specialiteter, som blev nydt 
med stor appetit sammen med gode kolde weisbier! Det 
hele kulminerede torsdag aften, hvor vi havde alletiders 
grill-tyrolerfest, som vores meget ihærdige aktivkomite 
arrangerede. En stor TAK til jer. Derefter var beboerne 
klar til fredag at afslutte ferien med en lækker brunch og 
så “rejse” hjem igen – meget trætte, men også meget glade 
og fyldt med gode nye sanseoplevelser fra et andet land og 
et ekstra stærkt fællesskab.

 

Skolevenner:

Vi har i juni taget afsked med vores skolevenner fra 9. 
klasse på Snedsted Skole. Hver torsdag har nogle elever i 
deres valgfag været herovre på Kastaniegården og hygget 
sig sammen med en eller flere beboere. Der er blevet spillet 
kort, ludo, strikket, hygget, snakket og grinet meget. En 
fantastisk mulighed for at danne venskaber og forståelse 
på tværs af generationer, og vi glæder os til forhåbentlig at 
få nogle nye skolevenner i det kommende skoleår.
 

Busture:
Vi har haft virkelig mange gode busture ud i sommerlandet. 
Vi har blandt andet været på Bonbonmuseet i Svankjær og 
se og smage nogle af alle deres 160 lækre bolsjer! Vi har 
været på Nordmors, hvor vi nød kaffekurven ved Ejerslev 
Havn. Vi har været nede at kigge til Vildsund marked og 

Nyt fra Kastaniegården



26	 SNEDSTED BLADET 	 SNEDSTED BLADET	 27

Banko: 
HUSK banko på Kastaniegården hver den første 
torsdag og den anden tirsdag i måneden kl. 13:30. 
Det koster 10 kr. pr. plade og 22 kr. for kaffe og 
kage. Vi starter med amerikansk lotteri, så hav lidt 
ekstra kontanter med. Vi oplever stor opbakning og 
har nogle rigtig hyggelige eftermiddage, så kom og 
vær med, alle er velkomne.

Generalforsamling
Torsdag den 14. november kl. 14 har vi 
generalforsamling i aktivkomite på Kastaniegården. 
Der er 5 gratis spil denne dag samt kaffe og lagkage. 
Vel mødt.

Tyroler-grillfest: 
Siden sidst har vi i juni i forbindelse med Kastaniegårdens 
teltuge afholdt alletiders tyroler-grillfest med over 
90 deltagere! Det var en stor succes og ikke mindst 
underholdningen med Bo Young skabte en fantastisk 
stemning i teltet. Han fangede os alle med sine sange, 
fortællinger og charme og var rigtig god til at skabe en 
særlig kontakt til de ældre. Ligeledes havde vi også igen 
rigtig mange til banko i teltet. Tak til alle for den store 
opbakning, det betyder meget for os i aktivkomite og for 
livet omkring Kastaniegården. 

Loppemarked: 
Vi havde sammen med nogle af beboerne på Kastaniegården 
en lille bod til byens loppemarked, hvor vi fik solgt lidt af 
alle de fine kreative ting, der bliver lavet i klubben hver 
tirsdag. Også her tak for opbakningen. 

Basar: 
Lørdag den 5. oktober fra kl. 13 – 16 afholdes den årlige 
basar på Kastaniegården Det er et stort projekt og kræver 
mange frivillige kræfter. Har I en lille ting, som I gerne 
vil donere til basaren, modtages det meget gerne. I kan 
kontakte Else på telefonnummer 24948987 eller aflevere 
det direkte på Kastaniegården til Luise. 

Formand: 			  Else Madsen		  Else1946@hotmail.com			  24948987
Næstformand:		  Jens Kristensen	 Jens.astrid@gmail.com			  21918744
Udvalgsmedlem:		  Erik Hyldahl		  hotelsnedstedkro@gmail.com		  20484174
                           		  Mona Ubbesen		  monaubbesen2@icloud.com		               51329265	
				    Margit Graa		  Svendogmargit@c.dk			   41420136
1.Suppleant:	       	 Liljan Godiksen		 Erikgodiksen@.com		   	 24845533 
2.Suppleant:	       	 Lis Dransfeldt		  Lis.dransffeldt@gmail.com		  21316720
Kasserer:			   Mona Pilgaard              	 mona-pilgaard@mail.dk		  29921033

Aktivkomiteen holder møde på ”Kastaniegården” den første tirsdag hver måned. 
Faste aktiviteter: Aktivkomiteens banko hver første torsdag i måneden kl. 13.30 - Alle er velkomne

Nyt fra Aktivkomiteen

Snedsted
Amatører

JULI AUGUST SEPTEMBER OKTOBER NOVEMBER DECEMBER

SNEDSTED KALENDEREN

   

Ambulance, Brand, Politi ..............  112

Lægevagten ....................  70 15 03 00

Tandlægevagten (reg. Nord) 70 20 02 55

Biblioteket .......................  99 17 28 00

Dyrlægevagten ................  70 12 25 11

Snedsted Børnehave ........  99 17 36 50

Snedsted Skole ................  99 17 34 25

Politiet, Thisted ................  96 19 14 48

Thisted Kommune ...........  99 17 17 17

Genbrugspl. Thisted ........  99 17 21 56
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97 93 40 57

Snedsted Turistbusser

v/ Knud E. Gregersen
Nordmarksvej 1
7752 Snedsted

Hovedgaden 18  ·  7752 Snedsted
Tlf. 97 93 42 29 · Fax 97 92 42 42

www.pn-larsen.dk

Nørhå Tømrer
& Snedker
Carsten Fisker

Nørhå Byvej 10 · 7752 Snedsted
Tlf. 97 93 47 71 · Fax 97 93 45 85

Mobil 40 26 47 55
carsten.fisker@mail.dk · www.carstenfisker.dk

• Containerudlejning
• Vognmandskørsel
• Dyretransport
• Suge/blæsebil

Snedsted
Vognmandsforretning

v/ Carsten Smed Kristensen

&  20 94 73 96
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Nordjysk Tryk
v/ Carl Erik Rysgaard

Tøvlingvej 33 · 7752 Snedsted
Tlf. 9793 4069 · Fax 9793 4735

Mail: tryk@nordjysktryk.dk · www.nordjysktryk.dk
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v/ Lene Møller HansenCESTE TRÆ

Hovedgaden 65-67 · 7752 Snedsted
Tlf. 97 93 40 44 · Fax 97 93 45 69

WWW.CESTE.DK

AUTORISERET

MESTER
KLOAK-Aarup Kloak- og

Entreprenør ApS

v/ Søren Immersen &
Hans Ole Christensen

Tlf. 40 44 76 84 · 23 34 44 08
Hovedgaden 170 · 7752 Snedsted

v/ Aut. El-installatør Alex Sørensen
Tøvlingvej 33, 7752 Snedsted

Tlf.: 97 93 43 43     Fax: 97 93 43 41

Snedsted El-serviceApS 2014

  
Snedsted Serviceudlejning

v/ Peter B. Jeppesen
Gjersbølvej 6 · Snedsted

Tlf. 20 32 62 89

v/ Karen Marie Frostholm

                                   v/ Lasse Hedegaard
Hovedgaden 54, Snedsted, tlf. 20 13 62 10
      Email: thypcogteknik@gmail.com

* Salg og reparation af Radio / Tv
* Salg og reparation af PC og tilbehør
* Montering af Parabol og Antenne
* Opsætning af IT og Netværk

Auto

v/ Knud Erik Thomsen
Hovedgaden 123
7752 Snedsted

97 93 42 96Mester ®

Flere glade bilister

Hovedgaden 50  · 7752 Snedsted
Tlf. 82 22 97 90 · Fax 82 22 91 32

www.sparv.dk

Tømrermester Søren Denker
20 67 82 44 • 97 93 67 44

Fax. 97 93 37 44 • www.elstedts.dk

EJENDOMSMÆGLER

PER PEDERSEN
Vestergade 60A · 7700 Thisted
Telefon 97 91 17 11

www.per-pedersen.dk

Traktorer · Have-/Parkmaskiner
Landbrugsmaskiner
GIANT Minilæssere

www.aarupmaskinforretning.dk

Årup Byvej 14, 7752 Snedsted

TLF. 97 93 46 22
Selvfølgelig
handler vi

i vort
lokalområde!
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Flügger farver
Hovedgaden 54 · 7752 Snedsted
Tlf. 61 71 93 82

 Malermester

Morten Hyllested
               - vi maler alt

Klaus‘ Symaskiner og Støvsugere
Alt i poser og tilbehør

Hovedgaden 12, Snedsted
Telefon 40 42 14 98
               Åben kl. 12.30-19.00 - lørdag 10-13

 Pensionist-service: Ring og få leveret ved døren!»Snedsted Postbutik«

Snedsted · Koldby
 9793 4004        9793 6155

Sjørrin
g/PHELService a/s

DØGNVAGT

www.sjoerring-elservice.dk

Hovedgaden 32 · 7752 Snedsted

Tlf. 97 93 43 33
Vorupørvej 25 · Sjørring · 7700 Thisted

Tlf. 97 97 10 25
Alt hvad du tænder på
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Hovedgaden 54, Snedsted, tlf. 20 13 62 10
      Email: thypcogteknik@gmail.com

* Salg og reparation af Radio / Tv
* Salg og reparation af PC og tilbehør
* Montering af Parabol og Antenne
* Opsætning af IT og Netværk

Auto

v/ Knud Erik Thomsen
Hovedgaden 123
7752 Snedsted

97 93 42 96Mester ®

Flere glade bilister

Hovedgaden 50  · 7752 Snedsted
Tlf. 82 22 97 90 · Fax 82 22 91 32

www.sparv.dk

Tømrermester Søren Denker
20 67 82 44 • 97 93 67 44

Fax. 97 93 37 44 • www.elstedts.dk

EJENDOMSMÆGLER

PER PEDERSEN
Vestergade 60A · 7700 Thisted
Telefon 97 91 17 11

www.per-pedersen.dk

Traktorer · Have-/Parkmaskiner
Landbrugsmaskiner
GIANT Minilæssere

www.aarupmaskinforretning.dk

Årup Byvej 14, 7752 Snedsted

TLF. 97 93 46 22
Selvfølgelig
handler vi

i vort
lokalområde!
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Ti 11   Morten Bisp
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Ti 25

O 26

To 27

F 28

L 29

S 30   1. søndag i advent

20 arbejdsdage + 5 lørdage

Flügger farver
Hovedgaden 54 · 7752 Snedsted
Tlf. 61 71 93 82

 Malermester

Morten Hyllested
               - vi maler alt

Klaus‘ Symaskiner og Støvsugere
Alt i poser og tilbehør

Hovedgaden 12, Snedsted
Telefon 40 42 14 98
               Åben kl. 12.30-19.00 - lørdag 10-13

 Pensionist-service: Ring og få leveret ved døren!»Snedsted Postbutik«

Snedsted · Koldby
 9793 4004        9793 6155

Sjørrin
g/PHELService a/s

DØGNVAGT

www.sjoerring-elservice.dk

Hovedgaden 32 · 7752 Snedsted

Tlf. 97 93 43 33
Vorupørvej 25 · Sjørring · 7700 Thisted

Tlf. 97 97 10 25
Alt hvad du tænder på

Klaus’ Symaskiner 
og støvsugere

Alt i salg og 
reparation af 
symaskiner 
og støvsugere

Hovedgaden 12, 7752 Snedsted, 
tlf. 4042 1498, www.thistedsymaskiner.dk
Pensionist-service: Vi henter og leverer

KASTANIEKLUB – HVER TIRSDAG 
KL. 13.00-15.30
Kom og vær med i vores klub, det er for alle ældre i 
området og det er muligt at får hjælp til transport. 

Vi hygger med kreative sysler f.eks. laver kort, syr på 
symaskine, strikker, hækler, maler, spiller kort men 
vigtigst af alt vi får en god snak og hyggeligt samvær. 
Hvis du er nysgerrig på at vide mere så ring evt. til 
aktivitetsmedarbejder Louise 

Yderligere oplysninger og bestilling af kørsel tlf: 
99174405 eller på mail. luimor@thisted.dk
(træffes bedst mellem kl. 8.30-10.00 og kl. 12.30-
13.30) 



SNEDSTED
AKTIVITETSKALENDER

Dato Arrangement Sted Tid

05.sep Banko ved aktivkomiteen Kastaniegården 13.30

11.sep Møde vedr. lokalhistorie FDF-huset 19.00

13.sep Banko ved aktivkomiteen Kastaniegården 13.30

17.sep Valg til menighedsrådet Sognegården 19.00

29.sep Høstgudstjeneste, brunch og menighedsmøde Sognegården 09.00

03.okt Banko ved aktivkomiteen Kastaniegården 13.30

05.okt Basar Kastaniegården 13-16

06.okt Kvalitetsmesse Hallen 10.00 - 16.00

08.okt Banko ved aktivkomiteen Kastaniegården 13.30

14.okt Tegnedag for børn Holms Univers 12.00 - 15.00

24.okt Foredrag med Familie på farten Sognegården 19.00

25.okt Halloween -for hele byen FDF-huset 18.00-22.00

07.nov Banko ved aktivkomiteen Kastaniegården 13.30

09.nov Martin Kanstrup show Hallen 19.30

12.nov Banko ved aktivkomiteen Kastaniegården 13.30

14.nov Generalforsamling, Aktivkomiteen Kastaniegården 14.00

29.nov Juletræspyntning Torvet 10.00

08.dec Juleoptog Hovedgaden 15.30

OBS - Hvis dit arrangement er for hele byen, kan du få det med på 
vores bagsidekalender. Send os en mail på: snedstedbladet@gmail.com


